



# 来德清嗨一夏! 德清文旅盛宴来袭!

## 构建避暑生活新范式,激发文旅假期新活力 莫干庾街「Chill MG 小镇生活节」热力启幕!

2025年7月4日,德清文旅集团在莫干山国际旅游度假区举办的“Chill MG 小镇生活节”正式拉开序幕。活动整合街区五大公共空间,推出涵盖主题音乐节、街头艺术、亲子演艺、沉浸式市集、艺术展览、天台派对等七大板块内容,旨在为今夏莫干山避暑旅游注入新的想象力与消费动力。活动首周即迎来显著客流表现,现场氛围热烈,首日参

与人数2万余人。“Chill MG”,是莫干庾街提出的新生活主张。聚焦暑期夜游,庾村公园溪游奇幻音乐节打造集精酿、戏水、游牧帐篷与世界音乐为一体的夏夜场域,让游客在音乐与水雾中快乐释放身心;莫干山艺术公社——街头流动舞台,集结现代舞、默剧、打击乐等多类型街头艺人,以漫游式演出方式构成山野

中的“清凉观演现场”;“海海人生”旅行者主题市集,30多家摊主用各自的方式讲述关于山野、手作、旅行与风格生活的故事。在能量社区天台,联邦制物MCC打造天台机车乐园,开启旅行者主题派对,唤醒山野夏夜独有的松弛与自由。庾村广场的“小镇冰雪游乐场”,为孩子们构建盛夏冰雪王国,在燎原剧场,“亲子演出季”持续上演,太阳马戏沉浸互动剧《孤而不独》、童话剧《白雪公主》以及大型舞台剧《大闹天宫》,打造一场充满想象力的夏日童梦之旅。此外,莫

干山美术馆以镜头定格江浙沪人物与时代风貌,同步推出摄影艺术家肖全个展《莫干山纪》。

“Chill MG 小镇生活节”以度假生活节奏为核心、以文化艺术为支撑,为文旅注入更丰富场景。活动将持续至8月31日,欢迎来自各地的朋友,走进莫干山,走入庾街,寻找“低五度”的夏天。未来,德清文旅集团将持续以创新理念赋能区域文旅发展,为大众带来更多高品质的文旅体验,让每一位到访者都能深度感受德清的独特魅力。



## 第二届新市古镇生活艺术节——“穿越新市·运河商潮”盛大启幕

2025年7月11日,德清新市古镇将鸣锣开市!第二届新市古镇生活艺术节——“穿越新市·运河商潮”盛大启幕,邀您体验“大运河文化+”的沉浸之旅。

活动首创“古镇即舞台”模式,每晚26人“上海滩风云”巡游队华美亮相,大型情景剧《百乐门风云》上演,游客可兑换“银圆”道具,深入市集参与NPC互动、解谜任务等十余种剧情游戏;朱雀桥头“又见小青”宋代舞蹈,与运河之眼“水韵映流光”光影秀隔空对话;“新市村K”快闪舞蹈,游客免费体验羽冠珍珠妆造,时空交错感十足。

“无心事·随意集”啤酒主题,陆续汇聚30余家摊位工坊与解压场景、全国特色夏日特饮、美食长廊及民谣演出。麻衣神算、古玩交易、黄包车等10余种互动体验游戏,形成“情景演艺+游戏体验+市集畅玩”矩阵,打造“演艺之城”,全新演绎大运河商潮文化魅力。



## 2025 奇幻夏夜游园会璀璨启幕 邀您共赴下渚湖·奇幻谷星光盛宴!

当热浪席卷江南,德清文旅集团旗下景区下渚湖·奇幻谷精心打造的“2025 奇幻夏夜游园会”已于7月5日盛大启幕!活动将持续至8月25日,每天17:30至21:00,为游客奉上一场贯穿盛夏的清凉狂欢盛宴。

作为德清夜游文化的璀璨名片,2025 奇幻夏夜游园会全面焕新升级,推出三大核心主题,融合十余种沉浸式体验玩法,为游客呈现前所未有的魔幻仲夏夜。

奇幻泼水音乐派对:水花与节

奏的狂欢盛宴

奇幻谷大草坪化身今夏最炙热的清凉风暴中心,超大嬉水泳池成为全家消暑戏水的欢乐主场。每周末夜晚,更有六大主题音乐派对,限时泼水狂欢互动点燃夏夜无限激情。

星光森林秘境:漫步童话般的璀璨星夜

当夜幕降临,奇幻谷悄然变身光影编织的梦幻国度。萤火虫灯海,宛如银河倾泻凡间。千盏星星

灯点亮奇幻森林牧场,随手定格即是梦幻大片。游客可在此邂逅星光使者“哈比比”(骆驼)、闪亮小猪、彼得潘的羊群。对于追求刺激的游客,星空漂漂、探险塔、攀岩、泵道等热门户外探险项目不容错过。

幻夏童梦奇缘:重温野趣,匠心体验

智跑迷宫,开启“童声回响·迷宫寻宝”趣味冒险;木工坊、染坊、瓷工坊,体验特色童梦手作;夜间田间体验,浑水摸鱼、龙虾螃蟹垂钓、农田寻宝等活动带来原汁原味的乡野乐趣!

压轴巨献:大型奇幻魔术秀《奇迹

秀》点燃魔幻高潮

作为夜游的华彩篇章,大型奇幻魔术秀《奇迹秀》今夏持续爆更!由国际魔术明星领衔,呈现叹为观止的视觉奇观与扣人心弦的魔幻体验,为每位游客奉上一场不容错过的视听盛宴。

“奇幻夏夜游园会”,连续六年匠心打造,不仅为德清及周边市民游客定制独一无二的魔幻仲夏夜,更展现德清文旅融合的深厚魅力与蓬勃生机。

这个夏天,让我们齐聚下渚湖·奇幻谷,在星光、水花、音乐与魔法的交织中,共同开启一场星光夏夜的奇幻之旅!



## 国际建筑大师领衔 暑期工作营落地德清

7月28日至8月11日,由德清文旅集团、东南大学及东京科学大学联合主办的2025 暑期设计工作营(SDS)将在“江南之源文化遗址公园”的德清“源计划”德米特农场启动。本次工作营以“环境与社会友好型可持续营造”为核心主题,由李兴钢院士、竹内彻教授等中日顶尖学者领衔指导,集结全球建筑人才探索乡村可持续发展路径。

学员将深入农场活化实践,运用低干预、高适应性设计策略,融合生态技术与地方材料,重点破解“生态减负”(控制碳足迹、资源循环)与“激活社群价值”(重塑公共空间、联动产业)双重命题,推动“生态-生产-生活”协同发展的德清模式。

工作营创新构建“行动者网络”,促成学员与在地农民、管理者和产业方深度协作,以设计为纽带编织长效关系网,为乡村注入持久活力。此次活动不仅是学术实践,更为德清乃至中国乡村可持续更新提供前沿范本。

